CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 918/83 of 28 March 1983 setting up a Community system of reliefs from customs duty

(Official Journal of the European Communities No L 105 of 23 April 1983)

Page 28, Article 140 (1):

The introductory words to this paragraph shall read as follows:

'1. The following shall be repealed with effect from the date of implementation of this Regulation :'

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 1026/83 of 28 April 1983 fixing the basic price and the buying-in price for cauliflowers for the period 1 to 22 May 1983

(Official Journal of the European Communities No L 116 of 30 April 1983)

Page 6, Article 1 (1):

- for: '--- basic price: 18,62, --- buying-in price: 8,12.' read: '--- basic price: 19,52,
 - buying-in price : 8,51.